
¿Cómo calificaría la actuación de la oposición en la Comunidad
Valenciana en el último año y medio?

Intención de voto, situación política, valoración de líderes y de partidos en la Comunidad Valenciana 

Fuente: Metroscopia. VIRGINIA CONTRERAS  /  EL PAÍS

¿Cómo diría que ha sido la actuación del gobierno del PP en la 
Comunidad Valenciana en este último año y medio?

En las últimas elecciones
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En conjunto, ¿aprueba o
desaprueba la forma en que
hasta ahora Alfredo Pérez
Rubalcaba está desarrollando su
labor como líder de la oposición?
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En conjunto, ¿aprueba o
desaprueba la gestión
hasta ahora de Mariano
Rajoy como presidente
del Gobierno de España? 
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Fuente:  Archivo Histórico Electoral de la Generalitat Valenciana y Ministerio del Interior.

(*) EU se presentó con el nombre de  Compromís pel País Valencià en coalición
con Els Verds y  el Bloc en las autonómicas de 2007.
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¿Qué partido cree que defiende mejor, en conjunto,
los intereses de los valencianos?
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¿Conoce a los siguientes políticos valencianos?
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FICHA TÉCNICA

ÁMBITO: Comunidad Valenciana.
UNIVERSO: Individuos de 18 años en adelante residentes en la Comunidad Valenciana.
TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: 1.000 entrevistas distribuidas entre las tres provincias
de manera proporcional al tamaño de la población de cada una.
ERROR DE MUESTREO: Para un nivel de confianza del 95,5% y en la hipótesis más desfavorable
(p=q=50), el error  en el total de la muestra sería de un + 3,2 puntos.
MÉTODO DE RECOGIDA DE INFORMACIÓN: Entrevista telefónica asistida por ordenador mediante
cuestionario estructurado y precodificado.
FECHA DE REALIZACIÓN DEL TRABAJO DE CAMPO: Entre el 1 y el 5 de octubre de 2012.
Los datos ofrecidos han sido objeto de redondeo y son presentados sin decimales. Esto puede dar lugar
a que la suma total de porcentajes no coincida exactamente con 100. Los datos referidos a intención de
voto aparecen por convención con un decimal.

¿Conoce a los siguientes líderes políticos valencianos?
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EVOLUCIÓN DE VOTO ESTIMACIÓN DEL RESULTADO ELECTORAL

PP (34,2%  42 ESCAÑOS)
2011 ( 49,3% 55 escaños) 

PSPV  (19,9% 25 ESCAÑOS)
2011 (28% 33 escaños)

EU (11,5% 13 ESCAÑOS)
2011 (5,9% 5 escaños)

Compromís (13,6% 13 ESCAÑOS)
2011 (7,1% 6 escaños)

UPyD  (7,1% 6 ESCAÑOS)
2011 (2,5% 0 escaños)
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